
Referat fra Bestyrelsesmøde Skanderborg Golfklub. 

 

Tidspunkt: onsdag d. 13.11.2024. kl. 17.00 – 19.00 

Tilstede: Stig Ingeman Jensen; Knud Bonde; Erik Ericon Andersen; Michael Viskum; Bjarne Alstrup; Michael 

Simonsen; Lars Thyrring og Diana Steffensen 

Ikke tilstede: Svend Erik Valde; Michael Viskum.  

 

Ad.1. Orientering fra kontoret: 

• Medlemsoversigt. Stig gennemgik medlemstallet, der er status quo på medlemmerne. Der er 

naturlige udmeldinger fra medlemmer der eksempelvis flytter eller stopper med golf, men ikke 

flere end sædvanligt.  

• Sponser arbejdet prioriteres, der er mange underskrevne aftaler, det ser lovende ud.  

• Der er fokus på årsafslutning og regnskab og lige i øjeblikket alt det praktiske bla. at sørge for at 

den lille cafe er fyldt op og ser indbydende ud.   

Ad.2. Regnskab pr. 31.10.24. Resultat ser tilfredsstillende ud med et forventet lidt større overskud pga. 

øgede indtægter fra ØGR, på pay and play banen, på greenfee og i shoppen. Det foreløbige regnskab for 

hele året bliver gennemgået primo 2025. 

Ad.3. Budget-udkast 2025 blev fremlagt og foreløbigt gennemgået og endelig udgave er klar primo 2025.                                                                          

Ad.4. Status Golf-cafe, ny forpagter og kontrakt er på plads med Joachim Krøyer. For at komme godt i gang 

og på grund af egne investeringer i indretning er Joachim fritaget for forpagtningsafgift indtil 1.01.2027, 

herefter betales en fast månedlig forpagtningsafgift. Overdragelse af diverse arrangementer for det 

kommende år er videregivet til Joachim. Se evt. mere på Facebook om overtagelsen.                                                                  

Ad.5. Kvinder og golf 2025 ved Stig. Der skal findes en ny tovholder for Kvinder og golf. Vi skal snarest finde 

afløser for Lene Jespersen. Diana kontakter relevante muligheder.  

Ad.6. Ry Golf separat møde kl. 15 – 17.  Der har været afholdt møde med Skanderborg Golfklubs Venner 

(SGV) ved Ken, beslutningen blev at Knud kontakter formanden for Ry Golfklub og vender ideen om et 

fælles brainstormings-møde møde mellem de to klubber. 

Udvalget består af Ken, Knud, Stig, Erik og Lars. 

Ad.7. DGU regionalmøde, resumé ved Erik: DGU-mødet handlede meget om klubbernes medlemstyper. 

Især de der omtales som de Klub Uafhængige, som der bliver flere og flere af og nu udgør 55% af DGU’s 

medlemmer. De KlubUafhængige defineres som medlemmer, der har en svagere tilknytning til én bestemt 

klub og som har begrænset interesse i sociale arrangementer, f.eks. sektions og som sjældent deltager i 

hyggeturneringer eller som frivillig hjælper etc. De spiller i små grupper på 2-8 og kræver tilgængelighed af 

tider med kort varsel. Deres tilknytning til en bestemt klub er lav og de hopper gerne videre til en anden 

klub, hvis de kan spare lidt i kontingent, hvis der er bedre servering, eller de har nemmere ved at få de 

attraktive tee tider.  



I 2019 var de fleste ny indmeldte i DGU 53 år. Der er nu en tendens til at de ny indmeldte i klubberne er 

enten yngre eller ældre end de plejer at være. Det kræver en varieret modtagelse af nye medlemmer, idet 

en 25-35-årig skal modtages anderledes end en 55-65-årig. Generelt set vil de yngre gerne have stor 

fleksibilitet og slå mange bolde og de ældre vil gerne have motion og ud på banen og gå runder. 

Efterfølgende var der på BST-mødet debat om hvordan SG kan sikre, at vi har et godt tilbud til alle slags 

medlemmer og hvordan får vi sagt velkommen til alle aldersgrupper? I SG har vi d.d. i 2024 haft 31.768 

spillede runder, det er 1.880 flere end sidste år. Vi har dog et stort uudnyttet potentiale da banens 

udnyttelsesgrad blot er på 26%. Af medlemmerne er 28% kvinder og 72% mænd og gennemsnitsalderen er 

på 55 år. I forhold til de KlubUafhængige er SG meget efterspurgt på sene eftermiddags- og tidlige aften 

tider. Hvilke muligheder er der ifm. sektions og deres opmærksomhed på tilgængelighed. Skal vi afholde et 

fællesmøde med inddragelse af sektions? 

Bestyrelsen vil gerne følge op på inputtet fra DGU. Flere ideer fremkom, f.eks. at lave lys på Driving Range / 

udvide samarbejdet mellem SG og Golf Arena Aarhus. Der er planlagt et fællesmøde med Klub 37 + og 

Rekrutteringsudvalget hvor emnet dagsordensættes og ideer modtages gerne.  

Ad.8. Opdatering alle udvalg. 

• Smuksakkerne, der har været afholdt et vintermøde  

• Juniorudvalg – intet nyt  

• Rekruttering udvalg- tiltag ifm. marketing herunder økonomisk råderum i 2025: RU har besluttet at 

søge bestyrelsen om et tilskud til dennes arbejde 

• Baneudvalg, kommende flytning af træer. 

• Klub 37+: Der er planlagt møde med rekrutteringsudvalg omkring nye tiltag. 

• Turneringsudvalg: der var møde den 12.11. Klubmesterskabets afholdelse og drøftelse om nye 

alternative matcher. Nye turneringsformer: Input sendes til Dorthe eller Michael, opfordring om 

nye kræfter til Turneringsudvalget. Datoer for kommende turneringer på plads, åbningsmatchen på 

plads med TS Tegl som sponsor. Thingstedhus donerer fortsat til adventsturnering.  

• Husudvalg- der er 4 medlemmer, der hjælper med vedligehold af planter, stier, ja alt udenom 

Klubhuset. Tak til Bjarne, Anders, Ole og Erik Reinholdt for deres tilsagn om hjælp. 

• Elite- intet nyt  

• Fondsudvalget- 3 ansøgninger, der afventer mulige fondsmidler.  

Ad. 9. Næste møder 11.12., 22.01., 19.02.                                                                     

Ad. 10. Skilte til udslagsstederne; udkast til skilte præsenteret med forslag om forbedringer / Fordeling af 

opgaver ifm. Stigs ferie.  Bjarne og Knud mandag og Erik torsdag.  

                                                                                    

 

Referent Diana Steffensen 

 


